

# 长沙全城搜救暴雨中“落井女孩”

## 21岁女孩掉入无盖下水道失踪，或已随污水流入湘江

综合中新社报道 3月22日暴雨夜，湖南邵阳21岁女孩杨丽君不慎落入长沙城区一无盖下水道，随即被湍急的水流卷走，至今下落不明。23日下午17时，尽管离事发时已过去近20个小时，长沙全城大搜救仍在延续。

### 女孩暴雨夜落井失踪

22日晚9时30分许，一场突袭的暴雨让长沙涂家冲赤黄路陷入“一片汪洋”。目击者李先生介绍说，当时他骑着车正往该路段一上坡走，发现水流冲击力太大欲折回时，“突然听到有个女孩大叫一声，回头发现，起初和我并行的两个人竟少了一个”。

这名目击者说，当时那里的积水深及膝盖，路人根本看不清下水道井口，井盖可能是被湍急的水流冲走了。

据了解，“落井女孩”杨丽君系北京某高校大四学生，近期正在长沙找工作。杨丽君母亲付顺秀闻讯连夜从邵阳赶至长沙。



事发现场的无盖窨井

### 长沙市全城展开搜救

事发后，长沙市出动数十支消防、民警队伍赶赴现场连夜展开紧急搜救，落水女孩同伴因情绪激动当场昏迷，被送往医院。此消息传开后，杨丽君的安

危牵动着许多长沙市民和网友的心。一些热心市民纷纷赶赴事发地现场关注救援进展，有些还为救援人员带来专业探测设备。出事的下水道口离湘江不过3、4公里，女孩或已随污水流入湘江。

截至发稿时，搜救工作仍在进行中。

### 国土部副部长建议 二套以上住房征调节税

综合中新社报道 国土资源部副部长胡存智日前在出席“2013中国发展高层论坛”时表示，现在应将已经成功的限价、限购政策及时总结，转化为用经济手段来进行。同时对第二套以上，比如说从第三套开始征收不动产的调节税。

“从国家的情况来看，应该再进一步深化调控措施，把调控工作更加引向深入。”胡存智表示，“限购、限价的政策，从近两年情况看，效果是比较好的，尽管去年年底今年年初有所波动，但是总体是稳定的。当前最值得考虑的是对现有房屋，对第二套以上，比如说从第三套开始征收不动产调节税。”

### 湖北发生灭门惨案 村民杀害岳父一家6口

据新华社电 3月23日凌晨，湖北省长阳土家族自治县鸭子口乡古坪村发生一起灭门惨案。一村民余某将其岳父一家6口杀害，其中包括1名儿童，随后余某自杀。

记者从长阳公安部门得到证实，23日凌晨3时许，余某将其妻子、岳父、岳母以及妻子弟弟一家三口杀害，前后一共杀害6人。这6人中包括凶手妻子弟弟年幼的儿子。

经公安部门初步侦查，案件系家庭矛盾引发。凶手余某今年36岁，作案后自杀，死后出现中毒症状，初步推断是喝农药所致。

事发后，相关专家正在现场勘验。具体原因仍在进一步调查中。

## 比亚迪试车场两车相撞 两名工程师身亡

星报综合报道 3月19日15时05分许，位于深圳坪山新区的比亚迪试车场发生事故，一辆比亚迪内部测试用小汽车FO在路试过程中与另一辆路试大巴相撞，造成FO驾驶员即一名女工程师当场死亡，副驾驶上男工程师送医抢救无效死亡，而大巴司机腿骨折。

据知情人介绍，这个试车场在2009年投入使用，由高速环形跑道、强化测

试道路及性能测试设施三大部分组成。通常比亚迪工程院的人员会携带设备在试车场做车辆路试。据其介绍，这条高速环形跑道设计的最高时速为100公里，高速环形跑道中间的空地则用来做其他测试项目，两者之间用铁栏杆隔离，其怀疑是小轿车做测试时失控冲进了高速环形跑道，导致事发。

昨日，比亚迪方面证实，“一辆公司

内部测试用小汽车在路试过程中与另一辆路试大巴相撞”导致小车上两人死亡，大巴上一人受伤。这两名工程师，女性工程师姓孙，36岁，内蒙古人，负责驾驶车辆。副驾驶位置上工程师姓钟，31岁，广西人，负责记录相关数据。

目前有关部门已经成立“3·19”事故调查小组，对事件展开全面调查，目前事件正在调查中。



知天下 / 赢财富 / 懂生活

# 市场星报

办最有价值的都市报

## 财经更

# 专业

### 打造全方位财经新闻

新闻热线：2620110

广告热线：2815807

订报热线：7136993

安徽财经网：

www.ahcaijing.com